
現状の内容 担当課 現状
（H27一部H28)

2次計画目標 H28 H29 Ｈ30 Ｒ１ Ｒ２ R3 備考（実績に関する考察・補足事項等）

３歳半児 平成27年度3歳5か月児健診問診より 保健医療課 98.3% 100.0% 97.3% 96.6% 95.7% 95.0% 97.3% 95.2%

保育所幼稚園 平成28保育所幼稚園食事調査より 保育所 97.0% 100.0% 97.0% 96.0% 93.0% 96.0% 98.0% 100.0% 現状は平成２８年度調査　

小学5年生 平成27年度小中学校家校アンケートより 保健医療課 93.9% 100.0% 90.7% 87.6% 85.1% 89.0% 87.9% 84.1%

中学2年生 平成28年度小中学校家校アンケートより 保健医療課 86.1% 100.0% 83.4% 80.5% 83.7% 79.0% 82.5% 75.5% 現状は平成２８年度調査　

20～39歳男 78.5% 62.0% 72.9% 72.4% 77.8% 71.1%

20～39歳女 83.1% 90.9% 82.6% 86.9% 85.9% 82.3%

野菜を350ｇ以上摂取している人
の割合

成人 平成２７年度食事診断より 保健医療課 44.0% 現状以上 58.7% 51.8% 38.2% 30.2% 41.1% 44.7%

男性 52.8% 60.0% 52.8% 44.4% 50.0% 50.0%

女性 20.1% 30.0% 20.1% 32.1% 32.5% 32.2%

男性 51.9% 60.0% 51.9% 66.7% 54.7% 46.8%

女性 56.8% 65.0% 56.8% 64.3% 63.2% 65.2%

適正に体重が増加した妊婦の割
合

妊婦 平成２７年度赤ちゃん訪問時の聞き取り 保健医療課 50.0% 60.0% 60.7% 44.7% 65.6% 45.9% 51.9% 49.5%

食育ロゴマークを申請している
数（延数）

平成２７年度食育ロゴマーク申請数（延） 保健医療課 10 20 13 13 13 13 14 14

学校給食への南丹市産農産物
の供給品目数の割合

平成27年度各学校給食共同調理場報告
より
=(17+29+56+52)/(154+143+154+157)

学校教育課 25.4% 30.0% 28.4%
園部・八木・日吉・美山の平均

「弁当の日」を実施する小学校の
割合

平成２７年度弁当の日実施小学校の割合 保健医療課 4 現状以上 4 4 4 4 1 0 
学校数 ：H27　　　（小学校数11）
　　　   　H28～　 （小学校 数7）

小学5年生 平成28年度小中学校家校アンケートより 保健医療課 96.8% 100.0% 96.8% 97.5% 96.8% 99.1% 98.7% 98.8%

中学2年生 平成28年度小中学校家校アンケートより 保健医療課 93.2% 100.0% 93.2% 93.6% 94.3% 94.2% 95.7% 97.3%

食事づくりの手伝いをする小学
生の割合　（する・よくする）

小学生
平成２７年度「弁当の日」児童アンケート
より

保健医療課 66.0% 80.0% 67.0% 63.0% 70.0% 71.0% 未 未

食事のことについて家の人と話
す小学生の割合（まあまあ話す・
よく話す）

小学生
平成２７年度「弁当の日」児童アンケート
より

保健医療課 42.0% 60.0% 49.0% 54.0% 49.0% 44.0% 未 未

学校給食1食あたり1人平均残菜
量

学校給食報告 学校教育課 1.5ｇ 現状以下 1.5ｇ 1.36g 1.23g 1.18g 1.19g 1.23g

食育推進計画指標一覧　年次推移

指標項目

朝食をほぼ毎日食べる人の割合

H27年度市民健診問診票より 保健医療課 85.0%

１日の塩分摂取量（尿中塩分）
目標達成している人の割合

乳児前期健診時保護者の尿中塩分測定
結果（平成18年1月～12月分

保健医療課
現状は平成２８年度調査　
H29年度から乳児後期健診時の検査に変更

尿中ナトカリ比（尿中塩分）目標
達成している人の割合

乳児前期健診時保護者の尿中塩分測定
結果（平成18年1月～12月分

保健医療課
現状は平成２８年度調査　
H29年度から乳児後期健診時の検査に変更

１日に１回以上家族と食事をする
割合

ベースとなるデータが変わった
現状はＨ28年度


